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Benopycckuil HalMOHANBHBINA TEXHUUECKUI YHUBEPCUTET

B nponomkenne n3ydeHnst BO3MOXKHOCTH IIPUMEHEHHSI MUKPOMOJYJICH B Kaye-
CTBE TEIUIOM3OJILMOHHOTO CJI0S B KOHCTPYKIMSX HApPY>KHBIX OTPKICHHI HcCie-
JIOBaHHWHM OBLIM NPOBENEHBI TEOPETHYECKUE HCCIIEN0BAHUS TEIUIONEepeaaul depe3
MHKPOMO/IYJIH, IOTIOJTHEHHBIE SKpaHAMH U3 aJIFOMHUHHUEBOH (QOJIBIH.

OOILEN3BECTHO, YTO MPH MAJIO TOJIIMHE BO3AYIIHBIX MPOCIOEK KOHBEKTHB-
HBIH MepeHOC TEIUIOTH B HUX MPAaKTHYECKH OTCYTCTBYeT. B aTOM ciyuae Terorne-
pelada OCyIIECTBIACTCS H3TydeHHeM ((,) U TeIIONPOBOIHOCTEIO ().

Jlis pacyera cyMMapHOH Teruionepesaddl BOCIHOJIb3YeMCS CIEIYIOINMHU
JaHHBIMU: HapyXHas Temuepatypa — 6,9°C, TeMnepaTypsl B CIOSIX OIpaXICHHS
MeX Iy MuKpoMonayisimu ty = 17,17°C u t, = — 5,42°C, TonmmmHa MUKPOMOIYJIS
crost 8, = 0,15 m, A, = 0,025 Br/m?°C. IIpH 5THX HCXOMHBIX JAHHBIX CYMMApHBIH
TETUIOBOW IOTOK COCTABJIAECT

qZ = qp + qrc = 6’64 BT/MZ.

[pu HanU9IIH MEXTY TUIOCKOCTSIMH JIBYX 3KPAaHOB U3 aTFOMHHUEBOU (HOIBIU
TETIOBOM MTOTOK COCTaBUT BCIIMYHUHY
-0’ — _ 2
Oos = Opax TGy =0,96+3,76 =4,72 Br/m".

Jlns pacueTHOH TeMIiepaTypbl OTONUTeNbHOro nepuona t'™ =-1,6 °C, tem-

nepatypsl Ha TIOBEPXHOCTSIX MUKPOMO/LYJIs coctasar t; = 17,04°C,
t, =-0,57°C, a BeIMYMHBI TEIUIOBOTO IOTOKAa OYAyT pPaBHBI COOTBETCTBEHHO
5,229 13,716 Br/m”.

IIpu 5TOM TENIOBOM MOTOKE TEPMUYECKOE COINPOTHUBICHUE MUKPOMOIYJIEH
COCTaBHT:

t—t, 17,04+0,57

R= =4,74 M*rp./Br, a 6e3 ydera BIUSHHUS SKPaHOB
q 3,716
9TO K€ COINPOTHBIEHHE COCTaBHUT: R =%: 3,37 M?rp./Br, T.e. Tep-

4,74
MHYECKOE COMPOTHUBICHUE YBEIUIUIIOCH B [ﬁ =1,4 pa3za ¥ TOJNIIHMHY MHUK-

pomomyeit MOKHO YMEHBIINTH Ha BEJINYNHY

S = )b(R1 - Rz) = 0,04.(6108_4,32) =0,07 M u o0mas TOJIHHA KOHCT-

PYKLMH MOXET cocTaButh 0 = 230 MM BMeCTO pacdyeTHO# Tojuuubl B 6 = 300
MM.
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